MARETRANSPORT. S.A.

Transporte de carga pesada a nivel Nacional e Internacional

TEL: 062234023 CEL: 0997594648

MAIL: maretransport@yahoo.com

RUC: 0491513748001

Mariscal Sucre, 8 de Marzo 2014

Señores:

SOCIOS MARETRANSPORT S.A.

Presente.-

INFORME ANUAL DE GERENCIA

Señores asociados reciban un cordial saludo, me corresponde reiterarles que todas las acciones y actividades ejecutadas por esta administración, han estado y estarán encaminadas al logro integral del "Objeto Social" de MARETRANSPORT S.A. definido en el Estatuto Vigente y los reglamentos y a fe que se han cumplido, lo cual es altamente satisfactorio..

Entorno económico de MARETRANSPORT S.A.

MARETRANSPORT S.A. Es mi obligación darles a conocer que con los fondos disponibles con respecto al capital Social de la empresa se encuentra disponible debido a que en el año 2013. Se está tramitando el Permiso de Operación correspondiente, con la finalidad de cumplir con la ley nacional de tránsito y transporte vigente del país.

Para lo cual seguiremos trabajando en el año 2014 cumplir con una gran meta que es que se nos otorgue el permiso de operación para poder empezar con las actividades para las cuales fue creada nuestra empresa que es el transporte de carga pesada a nivel nacional e internación.

Esto es cuanto puedo informar en honor de la verdad.

Atentamente

ING. TARSICIO FERNANDO REVELO MAFLA

C.I. 040151685

GERENTE "MARETRANSPORT S.A."